

కావలెను
 రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా సూత్రీకం ద్వారా లభించదామట్లు
పూల్ అంబెర్లర్ రాజ్యాధికార సమితి
 అంబెర్లర్ 175 నియోజకవర్గాల మంది 175 మంది బాలియర్స్ ని నియమిస్తుంది.
 ప్రతి వాలంటీర్ కు
నెలకు Rs.25,000/- Salary ఇవ్వబడును.
 విద్యా వియోజిత సంబంధం లేకుండా ఎవరైనా బాలియర్ గా చేరవచ్చు.
 ఆసక్తి గలవారు ము దుయోగించుకోవాలి ఆధారం కాదు తా సహా
 ము ద్రాంతంలో ఉన్న ఛార్జ్ టెండర్ ని సంప్రదించవచ్చు.
 లేదా ఈ క్రింది నెంబర్
7660027683 కి కాల్ చేయవచ్చు.

ఇంటి నుండే లిజిస్ట్రేషన్

గ్రామ సచివాలయాల్లో ప్రారంభం
 జగనన్న భూహక్కు రక్షణ సమీక్షలో సిఎం

అమరావతి బ్యూరో : రిజిస్ట్రేషన్ ప్రక్రియను ఇంటి నుంచే మార్చి చేసే విధంగా నూతన సాంకేతికతను తీసుకువస్తున్నట్లు ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి తెలిపారు. జగనన్న భూహక్కు భూరక్ష కార్యక్రమంపై గురువారం ఉదయం క్యాంపు కార్యాలయంలో ఆయన సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ఇప్పటికే కొన్ని గ్రామ సచివాలయాల్లో ఈ కార్యక్రమం అమలు జరుగుతోందని చెప్పారు. ఈ ప్రక్రియ ద్వారా రిజిస్ట్రేషన్ వ్యవస్థను నేరుగా గ్రామాల్లోకి తీసుకువస్తున్నట్లు చెప్పారు. ప్రతి గ్రామంలోనూ సర్వేయరు ఉండే విధంగా దీనిని రూపొందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. భూయజమానులకు హక్కుల పరిరక్షణ, రికార్డుల్లో స్పష్టత, కచ్చితత్వం మెరుగుదలకు ఈ వ్యవస్థ ఎంతగానో ఉపయోగపడుతుందన్నారు.



అలాగే ప్రభుత్వం ఏమి చేసినా తప్పుడు ప్రచారం చేయడమే కొందరు పనిగా పెట్టుకున్నారని అన్నారు. ఫేజ్ 2 సర్వే పూర్తయిన గ్రామాల్లో అన్ని రకాల రిజిస్ట్రేషన్ కార్యక్రమాలు పూర్తి చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. మొదటిదశ గ్రామాల్లో రిజిస్ట్రేషన్ సమీక్ష చేయాలని పేర్కొన్నారు. రిజిస్ట్రేషన్ కోసం ప్రజలు

గ్రామాల్లో అంటే 95 శాతం డ్రాన్ సర్వే పూర్తయిందని అధికారులు ఈ సందర్భంగా సిఎం దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. మిగిలిన పనిని అక్టోబరు 15లోగా పూర్తి చేస్తామని చెప్పారు. 81 శాతం గ్రామాల్లో సర్వే ఇమేజ్ ప్రక్రియ పూర్తయిందని, 60 శాతం గ్రామాల్లో ఓఆర్ఐలను జిల్లాలకు పంపించాలన్నారు. 3,240 రోవర్లు వర్సెస్ ఉన్నాయని, గతంతో పోల్చుకుంటే 1,620 అదనంగా తెప్పించామని వివరించారు. ఫేజ్ 2లో భాగంగా రెండువేల గ్రామాల్లో భూహక్కు పత్రాల పంపిణీకి సన్నాహాలు చేశామన్నారు. అక్టోబరు 15 నాటికి రెండో దశా సర్వే చేపడుతున్న గ్రామాల్లో రిజిస్ట్రేషన్ కార్యాలయాలు ఏర్పాటు చేస్తామని తెలిపారు. అలాగే మున్సిపల్ శాఖ పరిధిలో సర్వే ప్రగతిని కూడా సిఎంకు వివరించారు. 91.93 శాతం ఆన్లైన్ వెర్షి కేషన్ పూర్తయిందని తెలిపారు. 66 మున్సిపాలిటీల్లో ఓఆర్ఐ ప్రక్రియ ముగిసిందని తెలిపారు. ప్రత్యేక బృందాల ఏర్పాటు ద్వారా సర్వే ప్రక్రియను ముమ్మరం చేయాలని సిఎం ఆదేశించారు.



డిజిపి కార్యాలయ అధికారిపై

అమరావతి బ్యూరో : రాష్ట్ర డిజిపి కార్యాలయంలో అవినీతి, అక్రమాలకు పాల్పడుతున్నారనే ఆరోపణలతో అసిస్టెంట్ అడ్మినిస్ట్రేటివ్ అధికారిపై డిజిపి కెవి రాజేంద్రనాథ్ రెడ్డి విచారణకు ఆదేశించారు. డిజిపి కార్యాలయంలో అసిస్టెంట్ అడ్మినిస్ట్రేటివ్ అధికారి ముపిరాల బాలనాథ్రామణ్యం అవినీతి, అక్రమాలకు పాల్పడుతున్నట్లు విమర్శలు వచ్చిన నేపథ్యంలో ఆయనను ఆ బాధ్యతల నుంచి తప్పించారు. బాలనాథ్రామణ్యం తన వద్దకు వచ్చిన ఫైళ్లను క్లియర్ చేసేందుకు అవినీతికి పాల్పడుతున్నట్లు పలు ఫిర్యాదులు అందిన నేపథ్యంలో అవినీతిపై విచారణ చేయాలని అవినీతి నిరోధకశాఖ అధికారులను డిజిపి ఆదేశించారు. డిజిపి కార్యాలయంలో కూడా అవినీతి, అక్రమాలు చోటుచేసుకుంటున్న ఘటన వెలుగులోకి రావడం చర్చనీయాంశమైంది.

18 నుంచి ప్రత్యేక పార్లమెంటు భేటీ

22 వరకు 5 రోజులపాటు సమావేశాలు

న్యూఢిల్లీ బ్యూరో : కేంద్ర ప్రభుత్వం అనూహ్య నిర్ణయం తీసుకుంది. సెప్టెంబరు 18 నుంచి 22 వరకు ప్రత్యేక పార్లమెంటు సమావేశాలను నిర్వహించాలని నిర్ణయించింది. ఈ సమావేశాల్లో ఐదు సిట్టింగ్స్ ఉంటాయని తెలిపింది. ఈ సమావేశాల్లో సత్పలితాలిచ్చే చర్యలు జరుగుతాయని ఆశిస్తున్నట్లు తెలిపింది. ఈ మేరకు గురువారం కేంద్ర పార్లమెంటరీ వ్యవహారాలశాఖ మంత్రి ప్రహ్లాద్ జోషీ టీవీ టీఎన్ ప్రకటించారు. పార్లమెంటు ప్రత్యేక సమావేశాలు సెప్టెంబరు 18 నుంచి 22 వరకు జరుగుతాయని తెలిపారు. 17వ లోక్ సభలో 13వ సెషన్, రాజ్యసభ 261వ సెషన్ జరుగుతాయని పేర్కొన్నారు. ఈ సమావేశాల్లో ఐదు సిట్టింగ్స్ ఉంటాయన్నారు. ఈ సమావేశాలను ఎందుకు నిర్వహిస్తున్నారని ప్రభుత్వ వర్గాలు వెల్లడించలేదు. ఈ సమావేశాలు నూతన పార్లమెంటు భవనంలో నిర్వహిస్తారా? అనే అంశంపై స్పష్టత లేదు. లోక్ సభ, రాజ్యసభ సంయుక్త సమావేశం కూడా కాకపోవచ్చునని తెలుస్తోంది. ఉమ్మడి పౌరస్మృతి బిల్లును ప్రవేశపెట్టే అవకాశాలు ఉన్నాయా? అని కొందరు ఆలోచిస్తున్నారు. ప్రతిపక్ష ఇండియా కూటమి చకచకా పావులు కదుపుతుండటం, జై20 సమావేశాల అసంతరం ఈ ప్రత్యేక సమావేశాలు జరగబోతుండటం ఆసక్తికరంగా మారింది.



విదేశాలకు వెళ్లేందుకు జగన్, విజయసాయికి కోర్టు అనుమతి



విడివి వెళ్లారన్న టెయిల్ షరతులు సడలించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ పిటిషన్ పై బంధవారం వాదనలు ముగియిన న్యాయస్థానం.. సిఎం విదేశీ పర్యటనకు అనుమతిస్తూ నేడు ఆదేశాలు జారీ చేసింది. సెప్టెంబర్ 2 నుంచి 12 రోజులు లండన్ వెళ్లేందుకు న్యాయస్థానం అనుమతించింది. అలాగే మరోవైపు యూనివర్సిటీలతో ప్రభుత్వ ఒప్పందాల కోసం యూకే, యూఎస్, జర్మనీ, దుబాయ్, సింగపూర్ వెళ్లేందుకు అనుమతి ఇవ్వాలని కోరుతూ సీబీఐ కోర్టులో వైసీపీ ఎంపీ విజయసాయిరెడ్డి కూడా పిటిషన్ దాఖలు చేసిన విషయం తెలిసిందే. దీనిపై వాదనలు ముగించిన కోర్టు.. ఆయన విదేశాలకు వెళ్లేందుకు అనుమతించింది.

అమరావతి: ఫారీన్ టూర్ కు వెళ్లేందుకు ఏపీ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి, వైసీపీ రాజ్యసభ సభ్యుడు విజయసాయి రెడ్డిలకు సీబీఐ కోర్టు అనుమతిని మంజూరు చేసింది. యూకే వెళ్లేందుకు అనుమతి కోరుతూ సీబీఐ కోర్టులో జగన్ ఇటీవల పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. సెప్టెంబర్ 2న లండన్ లోని తన కుమార్తె వద్దకు వెళ్లేందుకు అనుమతి ఇవ్వాలని కోరారు. దేశం

అదాని కంపెనీల్లో... అజాత పెట్టుబడులు

మారిషస్ నుంచి రాబడులు
 డొలలతనంపై మళ్లీ తీవ్ర అరోపణలు
 ఒసిసిఆర్పి రిపోర్ట్
 పడిపోయిన షేర్ విలువ



న్యూఢిల్లీ : అదాని గ్రూపు కంపెనీల్లోని మోసాల డొలలతనం మళ్లీ బయటపడింది. అదాని అక్రమాలు, అవకతవకలపై ఇటీవల హిందెన్ బర్గ్ రిసెర్చ్ ఇచ్చిన నివేదిక మర్చిపోకముందే మరో అంతర్జాతీయ సంస్థ ఆర్ఎన్ జే క్రైమ్ అండ్ కరప్షన్ రిపోర్టింగ్

ఫండ్స్ ద్వారా పెట్టుబడులు పెడుతున్నారని తెలిపింది. అదాని గ్రూపులోని ప్రమోటర్ కుటుంబంతో భాగస్వామ్యం ఉన్న పలువురు వ్యక్తులు వందల మిలియన్ల డాలర్లు (వేల కోట్ల రూపాయలు) అదాని గ్రూప్ షేర్లలో పెట్టుబడులు పెడుతున్నారని స్పష్టం చేసింది. కృత్రిమంగా విలువ పెంచుతూ లబ్ధి పొందుతున్నారని ఆరోపించింది. మారిషస్ కేంద్రంగా పనిచేస్తున్న పలు అజ్ఞాత ఇన్వెస్ట్మెంట్ ఫండ్ ద్వారా ఈ పెట్టుబడులు వస్తున్నాయని వెల్లడించింది. అమెరికా కేంద్రంగా పని చేస్తోన్న హిందెన్ బర్గ్ రిసెర్చ్ ఈ ఏడాది జనవరిలో ఇదే తరహా రిపోర్ట్ ను విడుదల చేసిన విషయం తెలిసిందే. 'అనుమానాన్నద ఇన్వెస్టర్లు అదాని గ్రూప్ షేర్లను విదేశీ ఫండ్స్ ద్వారా క్రయవిక్రయాలు చేస్తున్నట్లు మా పరిశీలనలో గురించాము. నాసర్ పత్రాలు, అదాని గ్రూప్ అంతర్గత ఇ-మెయిళ్లను తాము పరిశీలించిన నట్లు ఒసిసిఆర్పి వెల్లడించింది. ఇందులో అదాని కుటుంబానికి సంబంధాలు కొనసాగిస్తున్నారని సందిగ్ధం మారిషస్ (మిగతా 5లో..)

విద్యుత్ షార్ట్ సర్క్యూట్.. 14 దుకాణాల దగ్గం



కర్నూలు ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: శ్రీశైలంలోని లలితాంబికా దుకాణం లో అగ్నిప్రమాదం చోటుచేసుకుంది. ఎల్ బ్లాక్ సముదాయంలో 14 దుకాణాలకు మంటలు వ్యాపించాయి. ఈ ఘటన బుధవారం ఆర్ధరాత్రి దాటాక చోటుచేసుకుంది. సమాచారం అందుకున్న అగ్నిమాపక సిబ్బంది ఘటనాస్థలికి చేరుకొని సహాయక చర్యలు చేపట్టారు.

అగ్నిప్రమాదం చాలా బాధాకరమైన విషయం.. బుడ్డా రాజకేఖర్ రెడ్డి శ్రీశైలంలో విద్యుత్ షార్ట్ సర్క్యూట్ తో దుకాణాలు దగ్గంపై శ్రీశైలం మాజీ ఎమ్మెల్యే బుడ్డా రాజకేఖర్ రెడ్డి ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తాను ఎమ్మెల్యేగా ఉన్న హోయాంలో వ్యాపారస్తుల కోసం తాను ఎంతగానో శ్రమించి వారికి మంచి భవిష్యత్తు ఇవ్వాలనే ఉద్దేశంతో లలితాంబికా షాపింగ్ కాంప్లెక్స్ ని నిర్మించడం జరిగిందన్నారు. (మిగతా 5లో..)

ఆంధ్రా & తెలంగాణ రాష్ట్రాల పరిధిలో ఉన్న మండలాలలో పాలిటికల్ వీడర్స్, ప్రొమినెంట్ వీడర్స్ మరియు ఎన్టీవోసీల నుండి ప్రస్తుత రాజకీయ పరిస్థితుల మీద ఒక 3 నిమిషాల నిడివిగల బైట్ తీసుకుని పంపించగల సత్తాఉండి, స్వంత ద్వితీయ వాహనం, హెచ్.డి. క్వాలిటీ ఉన్న స్మార్ట్ ఫోన్ కలిగిన అభ్యర్థులు కావలెను.

వేతనం : 15,000/- P.M. + TA DA Actual

Forward applications through WhatsApp to the following no

AP Contact
9441503772, 9000621111

TS Contact
9154958315, 8886022523

మాస్టర్ టీ TV ఛానల్
Sneha TV
 NEWS IS RIGHT

